



Проект

«Мыльное чудо своими руками»

Исполнители: Вечеренская Софья, 5 лет
Руководитель: Осипова Амалия
Яковлевна, воспитатель

г. Бийск, 2017

Исполнитель проекта: Вечеринская Соня, 5 лет, МБДОУ «Детский сад №9»

Руководитель: Осипова Амалия Яковлевна, воспитатель.

Тип проекта: творческий.

Вид проекта: краткосрочный.

Описание проекта:

Актуальность.

Когда читают, сказку «Мойдодыр», у меня возникает вопрос: «А где же взял мыло Мойдодыр?», когда мы с мамой идём за покупками в магазин, я вижу там большой выбор мыла. Оно разного цвета, разной формы, жидкое и твёрдое и у каждого мыла свой запах. Особенно интересно разноцветное мыло. И тут я подумала, а как же его делают и можно ли его самим сделать.

Поэтому **цель** нашей работы изготовить мыло в домашних условиях.

Для достижения цели были поставлены следующие **задачи**:

- ❖ Узнать что такое мыло;
- ❖ Изучить историю появления мыла;
- ❖ Изготовить мыло дома.

И тогда я обратилась к воспитателю с вопросом, а что такое мыло? Она мне рассказала, что мыло это жидкий или твёрдый продукт, который содержит специальные вещества и в соединении с водой и используется для ухода за кожей и как моющее средство. Мыло можно увидеть разное: детское, хозяйственное, твёрдое и жидкое.

Перед практической работой мы с воспитателем искали информацию в интернете. Мы узнали историю возникновения мыла. Совсем, совсем давно люди не знали, что такое мыло, и они пользовались песком, древесной золой, пчелиным воском. И поняли, что всё это обладает очищающим средством. И когда прошло много времени, люди стали делать мыло. Думаете, что мыло варить дома это сложно? Вовсе нет! Это лёгкий и приятный творческий процесс.

Сейчас я вам расскажу, как сделали мыло в домашних условиях. Взяли мыльную основу, натёрли на тёрке, затем полученную мыльную стружку растопили на водяной бане. Аккуратно всё перемешали, чтобы получилась однородная масса. Сняли полученную мыльную массу с огня, добавили краситель и ароматизатор. Готовое мыло разлили по формочкам и оставили застывать. После того как наше мыло остыло, достали его из формочек. В результате мы получили красивое и ароматное мыло. Этой информацией, я поделилась с ребятами своей группы.

Вывод:

Создание мыла – занятие очень приятное и увлекательное, оно поднимает

настроение. К тому же могут получиться прекрасные сувениры, сделанные своими руками.

Приложение

Сбор информации



Способ приготовления мыла





Информация, для ребят своей группы.

